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Viziunea companiei Perrigo este de a îmbunătăți vieți aducând Quality, Affordable Self-Care Products™ (Calitate, 
Produse de auto-îngrijire accesibile) în care consumatorii au încredere, indiferent unde sunt comercializate. În 
conformitate cu această viziune, Perrigo se ghidează după valorile sale de bază: 

• Integritate - Facem ceea ce este corect 

• Respect - Demonstrăm valoarea pe care o reprezentăm unul față de celălalt 

• Responsabilitate - Ne asumăm responsabilitatea acțiunilor noastre 

Compania Perrigo consideră că responsabilitățile etice, sociale și de mediu sunt elemente esențiale ale valorilor 
sale. Prin urmare, Perrigo încearcă să dezvolte relații cu furnizorii săi care respectă aceste așteptări și, atunci 
când este necesar, compania va acționa împreună cu furnizorii pentru o îmbunătățire continuă.  
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1. STANDARDELE ETICE PENTRU FURNIZORI - INTRODUCERE 

Standardele etice pentru furnizori definesc principiile directoare pe care Perrigo se așteaptă ca unitățile sale, 
dar și furnizorii săi să le respecte în ceea ce privește responsabilitățile sociale și de mediu ale companiei, 
practicile comerciale legale și etice, precum și guvernanța corporativă. Perrigo se angajează să implementeze 
aceste principii în întregul lanț de aprovizionare, prin stabilirea de parteneriate cu furnizorii săi și auditarea 
acestora.  
 

În măsura în care un furnizor se supune altor standarde sau cerințe locale scrise asociate acestui document - 
Standardele etice pentru furnizori, trebuie puse în aplicare standardele sau cerințele mai stricte. Compania 
Perrigo poate monitoriza activitățile prin inspecții în unitate, certificări și evaluări realizate de terți. Furnizorii nu 
pot folosi subcontractanți pentru a produce produse sau componente Perrigo fără aprobarea prealabilă scrisă a 
companiei și trebuie să se asigure că acești subcontractanți primesc și respectă documentul Standardele etice 
pentru furnizori. 
 

2. RESPONSABILITATE SOCIALĂ 

Sclavia modernă și traficul de persoane 
Compania Perrigo are toleranță zero față de sclavia modernă și traficul de persoane. Toate locurile de muncă 
trebuie alese în mod liber, iar munca trebuie să fie făcută în mod voluntar. Compania Perrigo are o politică strictă 
de toleranță zero în ceea ce privește angajarea de copii/minori, sclavia, munca forțată, munca obligatorie, 
munca în regim de servitute sau orice formă de muncă ilegală. Este interzis ca furnizorii și subcontractanții 
asociați să se implice sau să sprijine traficul de ființe umane în orice fel. Furnizorii trebuie să implementeze 
proceduri pentru a se asigura că respectă cele mai stricte legi privind sclavia și traficul de persoane, indiferent 
de locație. Lucrătorilor trebuie să li se permită să-și păstreze controlul asupra documentelor de identitate și 
trebuie să fie liberi să-și părăsească angajatorul.  
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Furnizorii nu trebuie să angajeze nicio persoană cu vârsta sub vârsta minimă legală aplicabilă pentru muncă sau 
vârsta de șaisprezece ani, oricare dintre acestea este mai mare. Copiii și tinerii sub optsprezece ani nu trebuie 
să fie angajați să lucreze în condiții periculoase. 
 
Respectul și demnitatea 
Furnizorii trebuie să-și trateze toți angajații cu respect și demnitate. Angajații nu trebuie să fie supuși la pedepse 
corporale, la hărțuire fizică, sexuală, psihologică, financiară sau verbală sau la abuz sub orice formă.  
 

Condițiile de lucru  
Furnizorii trebuie să se angajeze să asigure un mediu de lucru curat, sigur și sănătos, conceput pentru a preveni 
accidentele și vătămările în timpul activității. Furnizorii trebuie să asigure angajaților, inclusiv lucrătorilor noi 
sau transferați, instruire periodică în materie de sănătate și securitate care să fie documentată în evidențele 
fiecărui furnizor.  
 

Mediul de lucru trebuie să fie în conformitate cu legislația și reglementările aplicabile prin asigurarea accesului 
la toalete curate, apă potabilă, zone igienice pentru depozitarea alimentelor, facilități medicale adecvate, 
echipament de protecție personală de siguranță și posturi de lucru adecvate și bine iluminate. În plus, furnizorii 
vor asigura depozitarea în siguranță a substanțelor chimice și implementarea de programe solide de siguranță 
și prevenire a incendiilor, inclusiv, dar fără a se limita la, planuri de urgență cu coridoare și căi de ieșire clare și 
accesibile, programe prin care angajații să fie în permanență informați.  
 

Programul de lucru și remunerația 
Furnizorii trebuie să-și recompenseze în mod echitabil angajații, plătind salarii și oferind beneficii care respectă 
sau depășesc cerințele minime aplicabile, impuse de lege în țara în care își desfășoară activitatea. Angajații ar 
trebui să primească o evidență clară și scrisă a fiecărei perioade de plată, care să reflecte toate reținerile salariale 
efectuate în conformitate cu legislația aplicabilă.  
 

Furnizorii trebuie să mențină un program de lucru rezonabil pentru angajați, în conformitate cu orice standarde 
impuse sau cu legile locale aplicabile, în funcție de care dintre acestea sunt mai stricte. Angajaților trebuie să li 
se permită să beneficieze de zile libere rezonabile și de privilegii de concediu de odihnă aplicabile.  
 

Discriminarea și egalitatea de șanse 
Compania Perrigo respectă și susține diversitatea în toate formele sale. Termenii și condițiile de angajare ar 
trebui să se bazeze pe aptitudinile și capacitatea unei persoane de a-și îndeplini fișa postului, și nu pe 
caracteristicile sau convingerile personale ale celor care iau decizia de a angaja o persoană. Furnizorii Perrigo nu 
trebuie să-și discrimineze angajații în ceea ce privește practicile de angajare sau orice alt termeni/altă condiție 
de muncă pe baza rasei, vârstei, culorii, originii rasiale, sexului, orientării sexuale, religiei, dizabilității, opiniilor 
politice, factori sociali sau de origine sau altor factori similari.  
 

Legea imigrării  
Furnizorii trebuie să angajeze numai persoane care au drept legal de muncă, verificând documentele originale 
ale acestora (nu fotocopii), înainte de începerea contractului de muncă. Furnizorii ar trebui să dispună de 
proceduri implementate pentru a demonstra conformitatea. Pentru a monitoriza conformitatea, furnizorii ar 
trebui să aibă acces la documentații și să auditeze periodic agențiile de ocupare a forței de muncă de la care 
primesc angajați.  
 

Libertatea de asociere  
Furnizorii trebuie să recunoască și să respecte dreptul legal al lucrătorilor de a se asocia liber (sau de a nu se 
asocia) la orice grup, cum ar fi grupurile de negociere colectivă sau sindicatele, în cazul în care astfel de grupuri 
sunt legale în țara lor. Furnizorii nu trebuie să-i discrimineze pe reprezentanții angajaților și trebuie să le permită 
acestora să-și exercite funcțiile de reprezentare la locul de muncă.  
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Implicarea comunitară 
Perrigo se implică în comunitățile în care își desfășoară activitatea. Compania Perrigo sprijină comunitățile locale 
prin donații caritabile și voluntariat pentru a îmbunătăți bunăstarea educațională, culturală, economică și 
socială. Perrigo apreciază furnizorii care reflectă acest angajament față de comunitățile în care își desfășoară 
activitatea și care demonstrează implicare în comunitate prin voluntariat, filantropie și parteneriate public-
private cu impact pozitiv și de durată asupra comunităților respective.  
 

3. PRACTICI COMERCIALE LEGALE ȘI ETICE 

Perrigo va face afaceri numai cu companii de renume care respectă practici legale etice și responsabile. Furnizorii 
și partenerii de afaceri trebuie să respecte legislația și reglementările locale și naționale aplicabile, precum și 
alte standarde relevante ale industriei. În cazul în care practicile industriei intră în conflict cu legislația sau 
reglementările aplicabile, furnizorii trebuie, cel puțin, să se conformeze cerințelor legale aplicabile.  
 

Conflictele de interese și oferirea de cadouri 
Furnizorii trebuie să prevină conflictele de interese sau comportamentele compromițătoare în relații, acțiuni și 
comunicări, ceea ce include și dezvăluirea oricărei relații personale cu angajații Perrigo. Furnizorii nu trebuie să 
ofere sau să primească gratuități sau cadouri, cu excepția celor cu valoare nominală.  
 

Lupta anticorupție 
Furnizorii nu trebuie să ofere sau să primească mită sau plăți necuvenite de orice fel, fie direct, fie indirect, prin 
intermediul unui terț. Furnizorii trebuie să respecte toate legile anticorupție, inclusiv cele care interzic plata, 
promisiunea, autorizarea sau oferirea de bani, cadouri sau alte obiecte de valoare pentru a obține un avantaj 
comercial necorespunzător. În plus, orice interacțiune cu funcționarii guvernamentali trebuie să respecte cu 
strictețe toate legile și reglementările aplicabile.  
 

Confidențialitatea și viața privată 
Furnizorii trebuie să protejeze informațiile confidențiale sau protejate de drepturi de proprietate ale companiei 
Perrigo și să respecte legile aplicabile în materie de confidențialitate, cum ar fi Regulamentul general UE privind 
protecția datelor (General Data Protection Regulation, GDPR), precum și orice alte reglementări locale privind 
confidențialitatea. Furnizorii noștri trebuie să respecte, să protejeze și să securizeze proprietatea intelectuală, 
datele cu caracter personal și alte informații confidențiale care aparțin Perrigo. Furnizorii nu vor utiliza numele 
sau mărcile Perrigo sau ale oricărui afiliat fără consimțământul prealabil scris din partea companiei.  
 

Studiile clinice  
Compania Perrigo respectă standardele etice, științifice și clinice în întreaga lume și se așteaptă ca furnizorii săi 
să facă același lucru. Toate studiile trebuie concepute și realizate în conformitate cu legislația și reglementările 
aplicabile și cu principiile de etică internațională recunoscute la nivel mondial pentru a asigura siguranța 
subiecților care participă la studii clinice.  
 

Testele efectuate pe animale și bunăstarea animalelor 
Furnizorii trebuie să se asigure că animalele sunt tratate cu respect și trebuie să adopte o poziție de toleranță 
zero în raport cu cruzimea față de animale. Ca o practică standard și ca angajament față de părțile interesate, 
compania Perrigo va căuta mijloace alternative de testare ori de câte ori acestea sunt valide din punct de vedere 
științific și acceptabile pentru autoritățile de reglementare. Furnizorii trebuie să adere la acest standard și să 
dezvăluie imediat orice intenție de a efectua teste pe animale.  
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4. RESPONSABILITATE FAȚĂ DE MEDIU 

Legislația și reglementările de mediu 
Furnizorii noștri trebuie să respecte toate practicile, legile și reglementările aplicabile în domeniul mediului.  
 

Deșeurile 
Toate deșeurile trebuie eliminate într-un mod responsabil față de mediu și în conformitate cu reglementările 
locale. Reducerea, refolosirea și reciclarea materialelor și a deșeurilor ar trebui implementate ori de câte ori 
este posibil.  
 

Emisiile și deversările  
Furnizorii trebuie să măsoare și să raporteze toate deversările și emisiile în conformitate cu cerințele locale și 
trebuie să respecte toate orientările de reglementare. Furnizorii ar trebui să depună eforturi să reducă astfel de 
emisii ori de câte ori este posibil. De asemenea, compania Perrigo îi încurajează puternic pe furnizori și le poate 
cere acestora să-și monitorizeze emisiile de gaze cu efect de seră și să-și stabilească obiective de reducere a 
acestora.  
 

Raportarea 
Toți furnizorii trebuie să respecte absolut toate cerințele locale și de reglementare. Compania Perrigo îi 
încurajează pe furnizori și le poate cere acestora să înțeleagă mai bine impactul pe care îl au asupra mediului, 
să încerce să-și reducă impactul și să ofere transparență prin raportare publică.  
 

Substanțele reglementate 
Furnizorii trebuie să implementeze sisteme care să identifice, să controleze și să informeze Perrigo cu privire la 
orice substanțe chimice reglementate sau periculoase utilizate, precum și să confirme unde sunt utilizate astfel 
de substanțe chimice periculoase.  
 

Materialele durabile 
Furnizorii trebuie să se aprovizioneze în mod responsabil cu materiale și componente, căutând opțiuni 
sustenabile acolo unde este posibil sau unde este necesar. Acest lucru include, fără limitare, fibrele de lemn 

provenite din păduri gestionate în mod durabil, utilizarea uleiului de palmier certificat durabil (Certified 
Sustainable Palm Oil, CSPO) și aprovizionarea responsabilă cu staniu, tungsten, tantal și aur (minerale provenite 
din zone de conflict).  
 

5. GUVERNANȚĂ ȘI BUNE PRACTICI DE FABRICAȚIE 
(GOOD MANUFACTURING PRACTICES, GMP) 

Formalitățile vamale  
Facturile comerciale și anexele primite de la furnizorii noștri pentru formalitățile vamale trebuie să conțină toate 
informațiile necesare pentru a asigura declarații corecte și plata taxelor vamale, a impozitelor și a altor tarife. 
Neprezentarea unor facturi comerciale complete și exacte poate duce la anularea comenzilor și / sau la 
respingerea produselor / materialelor.  
 

Sistemele de management 
Furnizorii trebuie să dispună de pregătire, cunoștințe și sisteme adecvate pentru a respecta prevederile descrise 
în prezentul document - Standardele etice pentru furnizori.  
 

Bunele practici de fabricație 
Furnizorii trebuie să respecte bunele practici de fabricație în vigoare în ceea ce privește metodele, unitățile sau 
controalele utilizate pentru fabricarea, prelucrarea, ambalarea sau păstrarea tuturor produselor, materialelor, 
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ingredientelor active, excipienților și componentelor fabricate pentru Perrigo sau distribuite către companie. 
Aceste practici asigură faptul că astfel de medicamente îndeplinesc cerințele stricte de reglementare în materie 
de siguranță pentru consumatori și că au originea și rezistența necesare pentru a îndeplini caracteristicile de 
calitate și puritate pe care se pretinde sau se prezintă că le posedă aceste produse medicamentoase.  
 

Etichetarea  
Furnizorii trebuie să respecte legislația și reglementările aplicabile privind etichetarea din țările în care sunt 
distribuite produsele, materialele, ingredientele active, excipienții sau componentele.  
 

6. SECURITATEA UNITĂȚILOR ȘI CERINȚE PRIVIND INSPECȚIILE 

Securitatea unităților  
Furnizorii trebuie să mențină o securitate adecvată în toate unitățile de producție și depozitare pentru a proteja 
calitatea și integritatea produselor de-a lungul întregului lanț de aprovizionare. Furnizorii trebuie, de asemenea, 
să stabilească proceduri de securitate la nivelul unităților pentru a se proteja împotriva introducerii de mărfuri 
care nu se află pe avize în transporturile de ieșire. Astfel de articole includ, fără a se limita la, droguri ilegale, 
agenți biologici, explozibili, arme, materiale radioactive și orice alte obiecte de contrabandă. Trebuie păstrate 
proceduri de securitate scrise pentru a demonstra că există controale de securitate adecvate. 
 

Cerințele privind inspecțiile  
Furnizorii trebuie să păstreze înregistrări adecvate și să permită Perrigo sau celor desemnați de companie 
dreptul de a efectua inspecții neanunțate privind unitățile și registrele furnizorilor. Furnizorii trebuie să permită 
accesul reprezentanților Perrigo în unitățile lor de producție. De asemenea, furnizorii au obligația de a dezvălui 
pe deplin către Perrigo toate faptele importante legate de producție, inclusiv utilizarea de subcontractanți. În 
plus, furnizorii trebuie să răspundă prompt la solicitările rezonabile ale reprezentanților Perrigo cu privire la 
subiectele vizate în cadrul inspecțiilor. 
 
ÎN CAZUL ÎN CARE, ÎN ORICE MOMENT, UN FURNIZOR SAU UNUL DINTRE ANGAJAȚII SĂI CONSIDERĂ CĂ UN 
ANGAJAT PERRIGO A ÎNCĂLCAT ACESTE ORIENTĂRI, FURNIZORUL TREBUIE SĂ RAPORTEZE IMEDIAT ACEASTĂ 
PREOCUPARE LA LINIA DE ASISTENȚĂ PENTRU CONFORMITATE A PERRIGO PE ADRESA 

Ethicshotline.Perrigo.com  
 

 
PRINCIPIILE CUPRINSE ÎN DOCUMENTUL STANDARDELE ETICE PENTRU FURNIZORI CONSTITUIE STANDARDE 
MINIME ȘI NU MAXIME. PERRIGO ÎȘI ÎNCURAJEAZĂ FURNIZORII SĂ DEPĂȘEASCĂ CERINȚELE MINIME, ACOLO 
UNDE ESTE POSIBIL, PENTRU A PROMOVA CELE MAI BUNE PRACTICI ȘI ÎMBUNĂTĂȚIREA CONTINUĂ ÎN TOATE 
UNITĂȚILE LOR. 
 
COMPANIA PERRIGO ÎȘI REZERVĂ DREPTUL DE A ANULA  
TOATE COMENZILE DE ACHIZIȚIE ÎN CURS CU ORICE FURNIZOR DESPRE CARE S-A CONSTATAT CĂ ÎNCALCĂ 
STANDARDELE ETICE PENTRU FURNIZORI. 
 

 

https://ethicshotline.perrigo.com/

